

# 德惠市惠新路公铁立交桥昨日开工建设



“德惠这几年，最明显的变化就是小区黄土不露天，不是绿化，就是铺方砖、柏油路了。雨天不泥泞，街路更干净啦！”

11月5日，从德惠市西站上出租车，司机满满幸福地向记者沿途介绍德惠情况。5日，德惠市惠新路公铁立交桥开工建设，建成后将成为城

市连接铁路两侧路网的重要节点。这不仅是司机们盼望的一件喜事，更是德惠市民生工程建设中的一件大事，也是德惠经济社会发展史上的一个重要里程碑。

惠新路公铁立交桥工程建设内容包括桥梁工程、引道工程、照明工程、交通工程。工程建设投资1.5亿元，建设工期3年，是继京哈铁路东西立交桥之后的又一条横贯东西城区的重要通道。工程西起新风街，东至拥军街附近。工程线路全长1140米，其中桥梁全长580米。引桥部分为5联双幅桥，单幅宽度9.8米，双向两车道，采用环形上下桥方案，最大程度保障既有道路交通及居民出行；跨铁路主桥为

单幅桥，宽度23米，双向四车道；铁南引桥为单幅桥，宽度16米，双向四车道，采用直线上下桥方案。桥梁跨越京哈铁路干线等10条铁路线。跨越铁路部分采用现浇连续箱梁转体施工工艺，每个转体结构的重量约11000吨，是跨越京哈铁路最大的转体连续梁。

京哈铁路将城市分为东西城区，只有经东风路和松柏路立交桥连接新老城区，已经很难满足市民日益增长的出行需求，项目建成后，将极大地缓解德惠城区的交通压力，完善城市交通路网，改善市民出行环境，也将对壮大市域经济实力和增进人民群众福祉产生积极深远的影响。

/ 记者 宋珊珊 报道 摄

## 辉南县实施“禁塑” 推动绿色发展 鼓励消费者使用 环保购物袋

为推进生态文明建设，加快实现绿色发展，辉南县多措并举积极开展“禁塑”工作，通过有效遏制白色污染，进一步改善城乡居民生产生活环境，全力打造生态县建设。

该县组织召开了全面“禁塑”整治工作部署会，成立了“禁塑”专项整治工作领导小组，印发了“禁塑”方案。要求党政机关、事业单位及全县领导干部、广大党员、公职人员率先垂范，带头执行，努力营造绿色、低碳、安全、节约的消费环境。

由该县市场监督管理局牵头，联合环保、城管、爱卫办、教育、广播电台、农业农村局等单位，组成专项整治工作组对城区、各乡镇村组的集贸市场、商铺、餐饮店、蔬菜水果摊等重点部位进行了拉网式排查清理，掌握了解塑料袋批发源头，建立台账，发现一处问题，现场进行整治。专项整治工作组采取现场收缴塑料袋、查处违规案件、行政处罚等手段，严厉打击违规生产销售使用塑料购物袋行为。

通过广播电视台、农村广播喇叭、微信微博等开展“禁塑”宣传。在农贸市场和大型超市等人员密集场所明显处悬挂宣传条幅；在人口密集的广场社区和流动性大的商场超市发放宣传单，对辖区内的经营商户开展“禁塑”宣传，讲解不可降解塑料的危害，引导、鼓励消费者使用环保购物袋，进一步增强广大群众的环保意识和文明程度，真正把“禁塑”行动落到实处。

/ 刁基峰 记者 王耀辉 报道

## 松原市消防支队哈达山大队 深入辖区开展 消防产品突击检查

为进一步做好全区火灾防控工作，切实加强消防产品质量监督管理，11月5日，哈达山消防大队深入辖区开展消防产品突击检查，严查消防产品的使用领域、产品质量、市场准入等情况。检查组对在检查过程中发现的问题依法下达执法文书，约谈处理，并提醒相关负责人要进一步增强消防安全意识，切勿购买和使用不合格消防产品，确保消防安全。此次检查，严厉打击查处了生产、流通和使用领域不合格消防产品，有效减少因消防产品质量问题造成的安全隐患。

/ 记者 吕闯 报道

# 严查机动车假牌假证 全省交警出重拳

为打击假牌套牌假证违法犯罪行为，创造良好道路交通环境，省公安厅交警总队组织全省交警部门，采取机动灵活的方式方法，常抓不懈，巩固传统手段，成效明显，有效打击了假牌套牌假证交通违法行为，确保了道路交通安全、有序、畅通。近日，高速民警查获套牌无证等交通违法行为，有效消除了安全隐患。

## 驾照被吊销还拿出假证 司机被严惩

10月30日，省公安厅高速公路公安局靖宇分局巡逻三大队执勤民警在长长高速东岗收费站站口查处一辆吉ADK\*\*\*的小型面包车时，民警在查验过程中，发现驾驶证信息和公安网数据不同，确认驾驶员李某驾驶证已被吊销，暂无其他情况。经查，李某驾驶证被吊销后，便动了歪心思，通过小广告向制假小作坊购买假驾驶证备用，没成想被交警查处。靖宇分局依据相关

法律，对驾驶员李某实施的机动车驾驶证吊销仍驾驶机动车和使用伪造、变造的机动车驾驶证的违法行为，合并处以7000元罚款、行政拘留12日的处罚。目前，李某已被抚松县公安局拘留所执行拘留。

## 临时号牌已失效 金属号牌隐藏车内

10月27日，省公安厅高速公路公安局延吉分局执勤民警在延吉西收费站对过往车辆进行检查时，发现一辆张贴临时号牌的小型轿车，在检查过程中，民警发现这辆张贴

临时号牌的本田轿车存在机动车行驶证，按照规定需要在车辆前后分别安装机动车金属材料号牌，可是该车并未安装金属材料号牌。而民警在检查中发现，在车辆后备箱内放着该车的金属材料号牌。询问驾驶员得知，金属号牌是在三天前领取的，因为看到临时号牌还没有超过日期，所以就没有安装金属材料号牌，一直张贴临时号牌驾驶机动车。民警随即对驾驶员这一违法行为进行安全教育，告知其车辆在已领取金属材料号牌后需要立即安装在机动车上，确保上

路行驶的机动车号牌齐全，同时交警部门颁发的临时号牌后明确注明，领取金属材料号牌后未交回临时行驶车号牌的，临时行驶车号牌第二日失效。此时车辆临时号牌失效，同时车辆未悬挂金属材料号牌，视为上道路行驶的机动车未悬挂机动车号牌的违法行为。随后，民警依法对贾某实施上道路行驶的机动车未悬挂机动车号牌的违法行为处以200元罚款，驾驶证记12分，同时扣留机动车驾驶证的处罚。

/ 记者 李娜 汤玉宁 报道

## 长春市绿园区

# 创新设立商业保险兜底救助机制

长春市绿园区春城街道低保保障对象李寿政，今年62岁，因患肺癌于2019年2月14日在省医院手术治疗，总医疗费用123215.25元（医保目录外38737.22元）。出院后扣除基本医疗保险、大病保险和医疗救助后个人还承担47184.47元。高昂的医疗费给本来就非常脆弱的家庭蒙上一层阴影，当街道办事处得知情况后，立即联系太平财产保险有限公司长春分公司，积极为李寿政申请了“特殊困难群众商业保险”理赔。保险公司在5个工作日内就完成了受理、核查、赔付工作，

共计支付给李寿政老人住院自负医疗费及照料护理费35463.5元（其中：医疗费34263.5元，照料助理费1200元），剩余11720.97元绿园区通过临时救助“一事一议”的方式全部解决。

这仅仅是绿园区解决城乡低保对象、建档立卡贫困人口等特殊困难群众个人自负医疗费过高的一个缩影。为了健全完善的救助体系，编密织牢社会救助“安全网”，绿园区积极整合社会救助资源，创新引入社会力量参与社会救助。

今年年初，绿园区政府出台《长春市绿园区为特殊困难

群众缴纳商业保险实施方案》。方案规定，从2019年1月1日起至2021年12月31日止，区政府每年自筹资金300万元，按照每人每年430元的标准，为全区6000多名低保、特困、散居孤儿等特殊困难群众缴纳商业保险。保险公司按照招标要求，设立困难群众住院医疗自负医疗费、重病患者照料护理费和死亡人员殡葬费三项理赔条款。其中：参保对象住院医疗费用（含目录外）在基本医疗、大病保险、医疗救助、重特大疾病救助的基础上个人自负部分按照最低55%比例进行理赔，最高理赔比例达

到90%，年度封顶线为5万元。同时对因患重病住院期间生活不能自理的给予每人每天100元的照料护理补助，每人每年180天。截至目前，保险公司共受理申请275人次，审核通过260人次，支付保险金81.5万元，人均理赔3134元。按照往年困难群众医疗费用产生预计，保障周期将有1900人次申请理赔，保险公司预计赔付资金近600万元。

通过设立“特殊困难群众商业保险”项目，有效缓解政府救助资金短缺，不断提高社会救助的综合保障水平。

/ 史常海 记者 张志善 报道

# 建设银行推出 ETC“飞驰畅行龙卡信用卡” 高速不停车缴费驰骋畅达



近日，建设银行面向车主客户创新推出“飞驰畅行龙卡信用卡”，车主客户可通过建行线上渠道快速办卡，签约ETC后过高速收费站无需在卡内预存通行费，先通行后还款，享受高速公路驰骋畅达的

“通”快体验及丰富的出行服务。

“飞驰畅行龙卡信用卡”围绕ETC车主客户的出行需求，重点打造三大产品权益。一是便捷的申办体验。车主客户可通过建设银行手机银行、网站、微信公众号、网点等线上线下各渠道快速便捷地申办飞驰畅行龙卡。二是优惠的通行礼遇。持卡人签约

ETC可免费获赠车载电子标签(OBU)设备，并享高速通行费95折起优惠。三是丰富的出行服务，包括机场CIP快速安检及休息室服务、机场1元停车、TBR境外接送机优惠等商旅出行礼遇；购机票享航空意外险、航班延误险及行李延误险，境外用卡享有失卡保障服务；购买“龙卡安心用”可

享受交易即时短信通知、境内外盗刷赔付保障等服务。

作为国有大型金融机构，贯彻国家进一步深化收费公路制度改革部署，深度参与ETC推广普及，是建设银行义不容辞的责任与担当。此次推出“飞驰畅行龙卡信用卡”，是建设银行信用卡秉承“一心一意拥有，成其幸福永久”的品牌理念。/ 记者 王秋月 报道